

川崎赛刘翔 13秒09 夺冠 110米栏首秀破赛会纪录



5月6日,刘翔(中)在比赛中。

本报综合消息 北京时间5月6日下午14点45分,2012年国际田联世界挑战赛系列赛-日本川崎站赛事结束了男子110米栏争夺,

中国选手刘翔轻松的以13秒09的成绩获得冠军,赢得他在今年室外首站胜利,并打破了川崎赛13秒73的赛会纪录。中国另一选手史冬鹏继续低迷发挥,仅仅以13秒71获得第五名。

比赛之时正值大暴雨刚刚停歇,场地非常湿滑,一些田赛项目如撑杆跳高被迫延迟进行。在男子110米栏之前进行的女子100米栏,各位选手为防摔倒,明显是缩着跑。当天出场的刘翔,以灰黑色战袍亮相,号码则为10号。由于刘翔是本届赛事罕有的奥运会和世锦赛双料冠军,现场摄像一直将镜头聚焦在他身上。刘翔显得非常镇定,而史冬鹏则身披传统红色战袍。

刘翔当天被安排在第4道出发,两名美国选手奥萨吉和布鲁金

斯呈现夹击刘翔之势,史冬鹏则是第7道,枪响之后,刘翔轻松出发,他的七步上栏运用不错,在第一栏就占据领先位置,旁边的美国选手奥萨吉稍稍落后。进入途中跑争夺后,刘翔的优势越来越明显,不断拉开和后面对手之间的距离,后面几个栏的攻击没有任何问题,刘翔也没有刻意加速,只是按照计划好的节奏在跑,最后他以13秒09的不错战绩轻松获得冠军。

一路紧跟刘翔的美国选手奥萨吉表现也不错,他以13秒33的成绩获得亚军,布鲁金斯以13秒69获得第三。史冬鹏今天感觉依旧不在状态,起步之后就稍稍落后,途中跑也没有任何改善,最后时刻还被一名日本选手赶上,最后他仅仅以13秒71获得第5名。(新浪体育)

恒大官方宣布重罚孔卡

本报综合消息 在微博上抱怨主教练轮换的阿根廷外援孔卡在两天后等到一纸令人目瞪口呆的罚单。4日晚,广州恒大足球俱乐部宣布:给予孔卡至少停赛9场(含预备队比赛)、全队通报批评并扣罚奖金100万元人民币的处罚,这也是广州恒大俱乐部成立以来对一队球员采取的最重处罚,高达百万的罚金也创下了中超联赛的纪录。

孔卡2011年以巴西联赛MVP的身份加盟广州恒大,转会费达到1000万美元。来到球队后他很快成为中场核心,本赛季,在中超前8轮比赛中打入5球,为队内最佳射手。在5月1日广州恒大对全北现代的亚冠比赛中,孔卡在第60分钟时被替换下场,阿根廷人下场时显得十分不满。5月3日凌晨,孔卡在个人微博上突然对主教练李章洙“发炮”。

在3日下午的恒大例行训练上,孔卡迟到了几分钟。当时主教练李章洙透露,“孔卡迟到是因为俱乐部找他谈了话,队里会对孔卡进行内部处罚”。

如果是即日起连续停赛,含预备队至少停9场的处罚也意味着孔卡至少错过对武里南联的亚冠比赛和四场中超联赛。

这其中最为关键的是5月15日客场面对泰国冠军武里南联队的比赛,在输给全北现代后,恒大必须战胜武里南才能确保出线。此番俱乐部冒着亚冠没有核心的风险祭出重拳,显得意味深长。恒大集团相关负责人说:“我们是本着维护球队稳定目的作出的决定,一来是体现我俱乐部赏罚分明、管理严格的风格,二是体现全面支持教练组工作,维护主教练的权威。”

近日,里皮将代替李章洙的传闻可谓是沸沸扬扬,而5月1日亚冠失利后,“铁帅”更是被不少球迷推上了“审判台”;孔卡发微博的抱怨也得到了一些球迷的响应,恒大队内一时间人心不稳。恒大俱乐部此次不惜重罚头牌孔卡,“杀一儆百”稳定队内团结之意非常明显。

(王浩明)

斯诺克世锦赛闯入决赛 “火箭”萌生退意

本报综合消息 5月5日,2012斯诺克世锦赛在英国谢菲尔德克鲁斯堡剧院结束了半决赛的争夺。“火箭”奥沙利文凭借火热的手感以1比10击败对手闯入决赛,将与老对手卡特争夺冠军。然而,“火箭”赛后意外宣布有可能退役的消息,引爆了发布会现场。

这场半决赛中,奥沙利文状态惊人,进球成功高达95%,长台命中率为69%,安全球成功率在九成以上并有三杆破百。奥沙利文无疑是夺冠呼声最高的人。原本平淡无奇的赛后发布会,却因为奥沙利文的一句话而“沸腾”。“火箭”赛后宣布,如不出意外,他将追随台球皇帝亨

德利的脚步退出台球圈,因此这将是他最后一次在克鲁斯堡亮相。

“我不想一直打下去,尽管我现在无论状态和心情都相当不错,比原来好多了。”奥沙利文慢悠悠地说,“我已经做了决定,这一次克鲁斯堡亮相也许是,我还没有给予100%的证实,也许是我最后一次参加世锦赛。”

“火箭”透露,世锦赛结束后他将给自己放一个非常长的假期,这就意味着他会错过许多重要的赛事,新赛季长达50周的时间内有许多大大小小的比赛,“火箭”显然有一半都不会参加。他说:“我考虑好好休息一下,甚至几年,我现在正在考

虑究竟休息多长时间,杀进世锦赛决赛对我来说感觉太好了,如果获得冠军的话简直像中了彩票。”

虽然打进决赛,但奥沙利文仍然表现出对赛事的厌倦:“我并没有打算打很久,我曾有过‘这可能是我在这项比赛中的最后一战’的想法。”奥沙利文对于冗长的世锦赛感到颇不耐烦:“我在谢菲尔德已经17天了,而我感觉好像在这待了两个半月。我不知道这是不是年龄增长的关系,但我在22岁的时候并没有觉得这样漫长。”

在稍早结束的另外一场半决赛中,阿里·卡特战胜马奎尔闯进决赛。(田伟)



5月5日,巴塞罗那队球员梅西(右)在攻入第四粒进球后与主教练瓜迪奥拉拥抱庆祝。当日,在西甲联赛第37轮比赛中,巴塞罗那队主场以4比0战胜西班牙人队。这是瓜迪奥拉离任之前最后一次在诺坎普球场指挥巴塞罗那队进行比赛。

据新华社

只有洲冠军才能直通伦敦 欧洲女排“拼破头”

本报综合消息 立志要在2012年伦敦奥运会赛场有所作为的中国女排,理应关注在土耳其安卡拉打响的奥运会欧洲区预选赛。面对只有欧洲冠军才能直通伦敦的残酷现实,各路欧洲劲旅简直“拼破头”。在世界级攻击型大接应弗莱尔领衔的荷兰女排被无情淘汰之后,近几年崛起的德国女排,于北京时间昨天凌晨也非常遗憾地无缘伦敦奥运会。俄罗斯女排虽然无缘欧洲区决赛,但获得了世界落选赛资格,土耳其队和波兰队将争夺欧洲区冠军,冠军将直接挺进伦敦。

军。

欧洲无弱旅,她们之间的拼杀向来激烈。B组弗莱尔领衔的荷兰女排大逆转,以3比2力挫塞尔维亚队,而波兰队又以3比1击败荷兰队,昔日奥运会冠军俄罗斯女排以2比3负于波兰队,最终夺冠热门俄罗斯女排经过一番苦战,方才挺进四强。由此,荷兰队率先无缘伦敦奥运会,她们的一群球星不会出现在奥运会赛场,让全世界球迷欣赏到她们的风采。

北京时间昨天凌晨,波兰女排

在半决赛中以3比1战胜德国女排,波兰队接应二传手斯科沃隆斯卡个人独得21分,德国队得分最多的是得到16分的主攻手布林克。令人赞叹的是,土耳其女排在另一场半决赛中以3比1力挫俄罗斯女排。俄罗斯女排凭借世界排名的优势,力压德国女排,获得将于日本举行的世界杯落选赛参赛资格,德国女排无缘伦敦奥运会。土耳其队和波兰队将争夺欧洲区冠军,冠军将直接挺进伦敦。

(孔宁)

纳达尔因“蓝土”指责ATP

据新华社电 红土变“蓝土”是2012年马德里网球大师赛的最大特色,但“红土天王”纳达尔对这次创新却很不满意,他在4日将矛头指向了职业网球联合会(ATP)。

为了更好地了解“蓝土场”,纳达尔3日特地前往赛场进行“踩点”,但这次适应性训练却让“纳豆”憋了一肚子火。

“我昨天下午在新场地进行了训练,我认为这(使用蓝土)就是个错误,这不能怪主办方,而是ATP方面的决策失误,他们就不应该同意这次改变,”纳达尔不满地说。

在纳达尔看来,“蓝土场”不但地面偏软,而且容易使选手滑倒。不仅如此,球场边广告牌居然和场地同色,这给参赛选手带来了一定的视觉障碍。

“这是一个红土赛事,那就至少得像那么回事,在这里比赛总是会让人不爽,我这么说只是出于对这项赛事和参赛选手的考虑。”

不仅纳达尔对“蓝土场”抱怨连连,世界排名第一的焦科维奇和因伤缺席本届赛事的默里同样对新场地不太感冒。

面对众多选手的质疑,ATP方面也给予了回应,力挺“蓝土场”的同时表示会尊重球员的意见,“我们相信使用‘蓝土’球场是件好事,这标志着我们的大赛正在尝试不断创新。比赛期间我们将重新评估本次改革,当然也会考虑到来自球员们的反馈。”

德罗巴4粒金球 切尔西4座金杯

本报综合消息 4场足总杯决赛,场场进球;4次帮助切尔西捧得英格兰足总杯桂冠。切尔西将德罗巴无愧为新温布利之王、足总杯决赛射手王!

34岁的德罗巴依然是切尔西线上不可或缺的箭头人物,看他昨晚在足总杯决赛下半场的进球,接兰帕德传球后,面对利物浦后卫斯克特尔,一脚穿裆射门得分,依然那样自信而强势,“魔兽”犹在。切尔西最终2比1挫败利物浦,6年中第四次捧得足总杯。

切尔西这4次夺冠,德罗巴都是大功臣。兰帕德昨晚赛后说:“德罗巴是我心中的英雄。与我搭档的射手从未在决赛中有如此多的进球。”

2007年在新温布利大球场进行的第一场足总杯决赛,对阵双方是切尔西与曼联。当时,第一次踏入新温布利大球场的德罗巴心潮澎湃。更让德罗巴难忘的是,他在加时赛打入全场唯一进球,这是新温布利的第一个进球,也是德罗巴首次成为足总杯冠军。

之后,新温布利大球场成了德罗巴的福地。至今,德罗巴8次亮相新温布利,8次都有进球,堪称新温布利的一个传奇。

作为力量型中锋,德罗巴现在年龄的确大了,身体机能下滑,但这并不影响他在重要场次的发挥和进球。然而德罗巴下赛季去留依然扑朔迷离,德罗巴今夏会加盟申花吗?对此德罗巴一直没有给出最终答案。之前他坚持要切尔西开一份2年的合同,但切尔西只肯给出1年的合同。

(黄永顺)